11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.05.2011 14:51:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.05.2011 22:57:48

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224951/answer/224952




YBaxaemas Exatepuna! Ecnu cnepmato3ougoB 100 mrtyk, a He 100 mna/Mi, u He 100 MnH Ha 5,8
MJI, TO BPSIM ¥ 3a4aTHe MPou30uaeT. JIeMKOUUTH! MTOBHIIIEHH B 3 pa3a, BhIpaKeHHas arrlioTHHAIMS
CIIePMAaTO30HIOB - 9TO TOXKe He OymeT CrtocoOCTBOBATh 3a4aThi0. Ymayu!



